

中原区三官庙街道主动加压、高标推进路长制工作 居民:环境一天比一天好 特别高兴

这段时间,走在中原区三官庙街道辖区,你会发现这里的沿街道路、交通护栏、城市家具等都干干净净的,树穴里的杂物垃圾也被清理一空,非机动车整齐地摆放在划定的停车区域内,一眼望去,整整齐齐,十分清爽。这得益于路长制工作开展以来,为全面提升城区品质,三官庙街道主动加压、高标推进,强力开展的市容环境、交通秩序、城市绿化、城区亮化、居民楼院综合整治等工作,让辖区颜值提升了好几个度。

昨日,工农路32号院的居民张先生笑着说,自己在这里住十来年了,眼看着环境一天比一天好,心里特别高兴。郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张施 文/图



干净整洁的建设路

以“路长制”为抓手,深入推进城市管理提升工作

为了让城市更干净,街道全面实施“机械+人工”保洁,每天对沿街道路、交通护栏、硬隔离、城市家具不间断清扫保洁,确保主道见本色、辅道无积尘、背巷无死角;联合交警、志愿者,对中原路、建设路、西三环等重点路段及地铁口交通乱象集中整治;组织执法中队、城管综合执法,对占道、突店经营开展专项治理;对路面病害、门头牌匾、台阶踏步、树穴美化开展集中行动;对松动、破损行道砖更换修缮,对沿街墙体粉刷美化。

为了消除保洁盲区,三官庙街道可谓下了苦功:街道将辖区门户小道全部纳入清扫保洁范围,执行“墙根至墙根”的保洁要求,消除市政保洁范围与红线主体之间的死角,做到清扫保洁全覆盖。

截至目前,街道修补坑洼、凹陷、破损道路1633平方米,规划非机动车停车线25630平方米,捆扎线缆6738米,更新垃圾环卫设施143个,整治不规范空调外挂机

410个,清除“牛皮癣”518处,完成绿植绿化3820平方米,美化树穴、配电箱、线杆346处,冲洗地面60168平方米,拆除违建855平方米。

为切实做好这项工作,街道班子成员、中层干部全部挂点到辖区各条道路任路长,并抽调执法、食药监、交警、网格长等人员组成路队,以路为岗、包责分片,对道路沿线的环境、市容、店招、广告、绿化等实行巡查、劝解、执法、监督。三级路长每日巡查不少于两次,对于巡查发现的问题现场整改。二级路长坚持每天带队对辖区道路观摩点评,对工作中存在的问题提出指导性意见和建议,促使路长制督查工作长期有效推进。

截至目前,街道所有道路都达到良好以上标准。在上半年区级“黑红旗”路段评比中,街道荣获区级红旗路段6次。其中,华山路、煤机路多次迎接各级领导的调研指导。

中牟120辆新能源公交车投入运营

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 刘斌 赵雨文/图)8月20日上午,中牟县举行全县城乡新能源公交车投运启动仪式,120辆新能源公交车驶出绿博园轻轨公交站,驶向中牟城乡各地。

下一步,中牟县委、县政府将认真贯彻“公交优先”理念,推动大容量公共交通与小容量个人交通互补发展,加快构建快速、

便捷、高效、安全、大容量、低成本的互联互通综合交通网络。要树立大公交意识,科学有机组合公交车、出租车、公共自行车等公共出行方式,最大限度满足人民群众出行需求。同时,要把每辆公交都打造成展示中牟形象的“流动窗口”,提升城市品位,增添城市魅力,让市民坐公交穿越这座城市最美的风景线,让全县人民充分享受到改革与发展带来的便利和实惠。

老旧小区改造 让居民幸福感大大提升

居民楼院综合整治工作也是城市提升的一项重要内容。三官庙街道辖区共有居民楼院87个,老旧小区约占70%。老旧小区老年住户、外来住户较多,服务、管理难度大,缺乏统一高效的管理模式;设施老化,道路损坏,停车难,脏乱差等情况严重。

工农路32号院是三官庙街道辖区的老旧楼院,之前属于无主管楼院。“院子里脏乱差,卫生没人打扫、秩序没人维持,车子乱停乱放,别提有多闹心了。”居民苦不堪言。

自路长制工作开展以来,三官庙街道在征求居民意见的基础上,积极探索引入第三方物业公司来管理老旧楼院,探索出了一条治理新路子。现在的工农路32号院,有保洁、有物业,小区干净整洁、秩序井然。居民都说,看着到处井井有条的小区,心气儿都顺了。

前段时间,建设路楼体年久失修,墙面斑驳,街道组织专业队伍对8栋住宅楼进行粉刷,工人加班加点,克服高温及暴雨天气,在有限的时间内做出了高质量的粉刷作业,粉刷立面24173平方米,粉刷后的楼体干净整洁,街景焕然一新。

据悉,目前,三官庙街道已初步完成了42个老旧小区改造意见征集和部分小区改造方案设计工作。在接下来的老旧小区整治提升中,三官庙街道将及时总结经验,以点带面、加快推进,力求通过党群联动、政社共管、居民自治等多项机制,逐步解决无主管楼院各类问题,实现无主管楼院从“脏、乱、差”到“亮、净、美”的转变,让老百姓的居住环境越来越好,幸福感、获得感越来越强。

环境综合整治 提升经开区“颜值”

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永)8月19日,经开区召开全区环境综合整治提升,“路长制”、“三散”治理和出入市口高速沿线及周边环境整治工作推进会。

有关部门负责人宣读了《第十一届全国少数民族传统体育运动会市容环卫保障工作方案》,各办事处领导汇报了各自辖区环境整治提升、“路长制”等方面的工作进展情况和存在的问题。经开区相关负责人表示,各个责任单位要认真总结经验教训,努力工作,争取按时保质保量完成目标任务,管委会将全力支持各个责任单位的工作,切实解决工作中的困难,确保环境综合整治提升、“路长制”、“三散”治理等方面的工作再上新台阶。

紧接着经开区各有关单位负责人对航海东路、京珠高速、绕城高速、机场高速等出入市口、高速沿线及周边环境整治情况进行观摩。

郑东新区祭城路街道办事处 发放金秋爱心助学金

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 吴囡)8月19日,郑东新区祭城路街道办事处联合金石混凝土有限公司举行2019年金秋助学金集中发放仪式,对本年度辖区考上大学的学生给予帮助和鼓励。此次助学金发放活动由金庄社区组织,辖区单位积极参与,为社区2019年度28名应届大学生发放助学金23.7万元。

中原区为纪检监察干部 “充电蓄能”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张芳)为深入贯彻落实纪检监察干部全员培训的部署和要求,中原区纪委监委以“打造政治过硬、本领高强、专业化高素质纪检监察干部队伍”为目标,制定全员培训实施方案,开展为期一个多月的集中系统学习,确保覆盖到全区每一名纪检监察干部。

此次业务培训从8月9日起,中原区纪委监委机关、各派驻纪检监察组、巡察机构及各街道派出监察专员办公室250余名人员,利用每周五下午3小时集中学习。培训计划集中学习9次,于9月底完成全部学习内容。培训内容涵盖十九届中央纪委三次全会精神、监督执纪工作规则、审查调查安全、问题线索的排查与初核等,既有理论指导性,又有实践操作性。

航空港实验区开通622路公交车

锦绣枣园小区至雍州路护航路

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵金海)郑州航空港区公共交通有限公司拟于8月26日开通锦绣枣园小区至雍州路护航路的622路,并对635路进行优化调整。

新开622路线路从锦绣枣园小区至雍州路护航路,单程路程7公里,适用IC卡A、B、C、D4类,票价1元,首班6时30分末班20时30分,途经华夏大道、洞庭湖路、长安路、桥航路、凌霜街、太湖路、雍州路。



635路原线路首末站由始祖路至华夏大道太湖路更改为始祖路至凌腾街护航路,撤销华夏大道太湖路站,增设通航路华夏大道站、凌腾街护航路站2站。

物业管理招标公告

豫康新城-山顶小区公共租赁住房项目位于郑州航空港经济综合实验区梯航路(原郑港八路)北侧、凌空街(原郑港六街)东侧,项目占地面积93396.9平方米,总建筑面积323713.344平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1.必须通过房产行政主管部门的资格预审。2.有欺诈、违约、违规等不良行为的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名与招标文件领取时间:2019年8月21日-2019年8月27日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件获取办法:郑州航空港经济综合实验区市政建设环保局住房保障和房地产管理处(通过线下现场资格预审后获取招标文件)。联系电话:0371-86196268。招标人:郑州航空港山顶房地产开发有限公司 联系电话:89908809
2019年8月21日